



**УКРАЇНА**  
**ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

18 січня 2021 року

м. Чернігів

№ 9 - р

Про створення комісії

Відповідно до листа департаменту культури і туризму, національностей та релігій обласної державної адміністрації від 28 вересня 2020 року № 15-2914/8, з метою виконання рекомендації Консультативної ради:

1. Створити комісію з метою дослідження статусу мозаїчного панно «Робітник і робітниця», розташованого на фасаді будівлі міського палацу культури за адресою: м. Чернігів, вул. Івана Мазепи, 23 та визначення можливості продовження виконання робіт на об'єкті: «Капітальний ремонт будівлі КП «Міський Палац культури» за адресою: м. Чернігів, вул. Івана Мазепи, 23. Комплексна термомодернізація будівлі з приведенням її до сучасних вимог щодо енергозбереження та ремонтом покрівлі та стін», (далі Комісія) у складі:

Атрощенко  
Олександр Анатолійович - заступник міського голови – голова комісії

Члени комісії:

Почеп  
Вячеслав Ігорович - начальник управління капітального будівництва Чернігівської міської ради

Сердечнюк  
Оксана Миколаївна - начальник відділу публічних закупівель управління капітального будівництва Чернігівської міської ради – секретар комісії

Должикова  
Ірина Олександрівна - директор КП «Міський палац культури імені В'ячеслава Радченка» Чернігівської міської ради

Калюжний  
Сергій Сергійович - начальник управління архітектури та містобудування Чернігівської міської ради

Миколаєнко  
Роман Сергійович - начальник юридичного відділу Чернігівської міської ради

Шевчук Олександр Іванович	- начальник управління культури та туризму Чернігівської міської ради
Бережний Віктор Миколайович	- директор ТОВ «Архітектурне бюро СКП- Плюс», депутат міської ради (за згодою)
Желдак Ігор Леонідович	- директор ТОВ «Фірма «МЖК – Сервіс» (за згодою)
Замай Людмила Михайлівна	- в.о. директора департаменту культури і туризму, національностей та релігій обласної державної адміністрації (за згодою)
Соболь Юрій Олексійович	- генеральний директор Національного архітектурно-історичного заповідника «Чернігів стародавній» (за згодою)

## 2. Комісії:

2.1. Дослідити статус мозаїчного панно «Робітник і робітниця», розташованого на фасаді будівлі міського палацу культури за адресою: м. Чернігів, вул. Івана Мазепи, 23.

2.2. Вивчити можливість продовження виконання робіт на об'єкті: «Капітальний ремонт будівлі КП «Міський Палац культури» за адресою: м. Чернігів, вул. Івана Мазепи, 23. Комплексна термомодернізація будівлі з приведенням її до сучасних вимог щодо енергозбереження та ремонтом покрівлі та стін.».

2.3. За результатами роботи у строк, що не перевищує 1 місяць з дня видання цього розпорядження, надати оформлені належним чином висновки про можливість продовження виконання робіт на об'єкті.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського голови Атрощенко О.А.

Міський голова

В.АТРОШЕНКО